



Klasa: 003-06/18-01/14-4
URBROJ: 2103-43-04/18-14-4



IZVJEŠĆE ŠKOLSKOG KURIKULA 2017./2018. šk.godina

SADRŽAJ:

1. RAZREDNA NASTAVA
 - 1.1. OBILJEŽAVANJE VAŽNIJIH DATUMA
 - 1.2. DODATNA NASTAVA I DOPUNSKA NASTAVA
 - 1.3. IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI
 - 1.4. IZVANUČIONIČKA NASTAVA
2. PROJEKTI
3. KURIKUL PREDMETNE NASTAVE
4. ŠKOLSKO SPORTSKI KLUB
5. ŠKOLSKA KNJIŽNICA
6. ŠKOLSKA ZADRUGA

1. RAZREDNA NASTAVA

1.1. OBILJEŽAVANJE VAŽNIJIH DATUMA

AKTIVNOST PROGRAM PROJEKT	NAČIN REALIZACIJE	NOSITELJI	VREMENIK	FOTODOKUMENT
Međunarodni dan pismenosti	<p>Povodom Međunarodnog dana pismenosti (08.09) u školskoj knjižnici održalo se nekoliko radionica. Ovogodišnje obilježavanje posvećeno digitalnoj pismenosti. Radionice za četvrti razred, šesti a i šest b bile su igre riječima i izrada poetskog kolaža. Tema svih literarnih predložaka bila je jesen, različitih autora. Učenici su sastavili svoj literarni predložak na temelju različitih predložaka različitih autora. Na kraju sata su iščitavali svoje pjesme. Za svoj trud su nagrađeni slatkim bombonima. Njihovi radovi bit će izloženi u knjižnici i školskom hodniku.</p>	<p>Učitelji i učenici RN, PN knjižničarka, Gost voditeljica Dječjeg odjela Narodne knjižnice Petar Preradović Bjelovar</p>	<p>8.9.</p>	
Hrvatski olimpijski dan	<p>Raznim vježbama i igrama, učenici naše škole zajedno sa svojim učiteljima i nastavnicima obilježili su taj dan. Jedan od simbola tog dana je i bijela majica, zastava prijateljstva“. Naime, bijela podloga olimpijske zastave na kojoj je ucrtano pet krugova danas je opće prihvaćen olimpijski simbol univerzalnog fair playa, prijateljstva i mira.</p>	<p>Učitelji i učenici RN i PN</p>	<p>12.9.</p>	




<p>Međunarodni dan mira</p>	<p>Mir našeg školskog voćnjaka, prekinuli veseli glasići malene družbe prvašića. Uz pomoć domara Željka Bajze zasadili su sadnicu jabuke, no uz nju su „zasadili“ i malenu staklenku u koju su stavili svoje fotografije s imenima i prezimenima i kratku bilješku o početku svoga školovanja.</p>	<p>1. razred matična škola, učiteljica</p>	<p>21. 9.</p>	
<p>Pozdrav jeseni</p>	<p>Početkom jeseni učenici su uređivali školske panoe i sadili sadnice kiwija</p>	<p>Učitelji i učenici RN</p>	<p>23.9.</p>	
<p>Međunarodni dan djeteta (dječji tjedan)</p>	<p>ovogodišnji Dječji tjedan posvetili smo dječjim pravima, posebice su se posvetili ovim pravima: pravo na igru i pravo na informiranost. Tim povodom uredili su svoje školsko dvorište, oslikavajući razne šablone za igranje, koje će im osim za igru u slobodno vrijeme, služiti i za razvijanje motorike, razgibavanje, ali i ponavljanje nekih nastavnih sadržaja.</p>	<p>Učitelji i učenici RN, načelnik općine</p>	<p>U toku dječjeg tjedna</p>	



<p>Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje</p>	<p>učenici naše škole zajedno sa svojim učiteljima priredili su tradicionalnu manifestaciju obilježavanja Dana kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. Spomenuta manifestacija obilježava se svake godine u listopadu, kako bi svi zajedno zahvalili Majci prirodi što nas svake godine dariva svojim blagodatima, koje blagujemo svaki dan i koje su bitne za život svih ljudi. Vrijedne majke i bake vješto su ispekle pregršt ukusnih proizvoda, a učenici su priredili svečanu priredbu putem koje su pokazali put od zrna pšenice do kruha.</p>	<p>Vjeroučiteljica, učitelji i učenici RN</p>	<p>9.10.</p>	
<p>Međunarodni dan pješačenja</p>	<p>Povodom Međunarodnog dana pješačenja, učenici PO Čurlovac prošetali su se kroz svoje mjesto</p>	<p>Učitelji i učenici RN</p>	<p>15.10.</p>	


<p>Dan jabuka</p>	<p>Tako su učenici petih i šestih jabuka krenuli u berbu jabuka u školskom voćnjaku, gdje se uzgajaju starinske sorte jabuka. Uz obilje veselja i smijeha, posao su obavili vrlo uspješno, obrali su sva stabla jabuka, te ubrali pozamašnu količinu jabuka, koju su učenici imali priliku jesti prema želji po završetku nastave. Košaru s jabukama postavili su ispred školske kuhinje kako bi bila dostupna svim učenicima i učiteljima. Svečani završetak obilježavanja Dana jabuka, dogodio se u petak, 20. listopada, kad su učenici sedmih razreda ispekli štrudle od jabuka za sve učenike i djelatnike škole, a učenici osmih razreda imali su natjecateljski dio zadatka, naime natjecali su se u pečenju štrudli od jabuka.</p>	<p>Učitelji i učenici RN, kuharica</p>	<p>20.10.</p>	
<p>Međunarodni dan školskih knjižnica</p>	<p>Učenici su tim povodom posjetili školsku knjižnicu, gdje su imali zanimljiv nastavni sat lektire</p>	<p>Učitelji i učenici RN, knjižničarka</p>	<p>25.10.</p>	
<p>Sjećanje na Vukovar</p>	<p>s poštovanjem i ljubavlju prema žrtvi Vukovara, obilježili smo Dan sjećanja na Vukovar. U ovo vrijeme, kada nas sve steže oko srca, djeca nam daju snagu i pokazuju svojim radom da Hrvatska neće zaboraviti grad heroja. Prigodan putopis o putovanju u Vukovar čitala je učenica 8 b razreda, a obilježavanje godišnjice pada Vukovara završavamo pjesmom u izvedbi školskog tamburaškog orkestra.</p>	<p>Učitelji i učenici RN</p>	<p>18.11.</p>	

<p>Sv. Nikola</p>	<p>U utorak, 5.12.2017. godine, uoči blagdana Svetog Nikole, djecu s područja općine Veliko Trojstvo posjetio je Sveti Nikola. Naime, učenici i učiteljice OŠ Veliko Trojstvo svake godine, dragom Sv. Nikoli priređuju priredbu, kako bi mu zahvalili što uvijek misli na njih.</p>	<p>Učitelji i učenici RN, vjeroučitelji</p>	<p>6.12.</p>	
<p>Pozdrav zimi</p>	<p>Dočekavši snježne pahulje raširenih ruku, učenici su uživali igrajući se na snijegu</p>	<p>Učitelji i učenici RN</p>	<p>veljača</p>	
<p>Božićna priredba</p>	<p>U iščekivanju najljepšeg blagdana koji raduje svakoga, a pogotovo učenike, u našoj je školi 20. prosinca 2017. god. održana božićna priredba. Zajedničkim radom, iskrenim osmijehom i emotivnim nastupima učenici i svi djelatnici škole, svojim mještanima, roditeljima i prijateljima uputili su najiskreniju čestitku za Božić, priredivši im priredbu, kojom su pokazali ne samo da znaju recitirati, pjevati, plesati, već da čuvaju i njeguju tradicionalne običaje svog kraja!</p>	<p>Učitelji i učenici RN, vjeroučitelj</p>	<p>prosina 22.12.</p>	
<p>Maskenbal</p>	<p>Maškare su osim u izboru za najkreativnije maske, mogle su sudjelovati u raznim natjecateljskim igrama. Sponzor maskenbala bio je Koestlin. Izbor za najkreativniju masku nije bio nimalo lak, jer su učenici u odabiru kostima pokazali veliku kreativnost i spretnost. Ove godine većina razrednih odjela odlučila se za skupnu masku, te je stoga stručni žiri odabrao jednu pojedinačnu masku i 5 grupnih maski, koje su uz slatke pakete dobili diplome i prigodan poklončić -klauna.</p>	<p>Učitelji i učenici RN</p>	<p>veljača</p>	

<p>Pozdrav proljeću</p>	<p>I ove godine smo željno dočekali prve zrake sunca i prve proljetne dane te smo obilježili Svjetski dan voda i šuma.</p>	<p>Učitelji i učenici RN</p>	<p>21.3.</p>	
<p>Svjetski dan šuma/dan voda/meteorološki dan</p>	<p>I ove godine smo željno dočekali prve zrake sunca i prve proljetne dane te smo obilježili Svjetski dan voda i šuma.</p>	<p>Učitelji i učenici RN, gost predavač</p>	<p>21., 22. i 23. 3.</p>	
<p>Uskrs</p>	<p>"Uskrsni zeko bijeli, veseloj djeci šarene pisanice dijeli", uzrečica je, koja je, zadnji dan nastave pred odlazak na proljetne praznike, zaživjela u Osnovnoj školi Veliko Trojstvo. Uskrsni zeko posjetio je učenike naše škole, kako bi im darivajući pisanice i bombone zaželio sretan i veseo Uskrs. Posjet zeke izazvao je veliko veselje i puno smijeha. Uspio je razveseliti i velike i male.</p>	<p>Učitelji i učenici RN, vjeroučitelj, roditelji</p>	<p>travanj</p>	

<p>Dan planeta Zemlje</p>	<p>reciklirali te od starih limenki napravili cvjetne ukrasne teglice za cvijeće. Kada su ukasili teglice po želji u njih su pažljivo posadili cvijet obojali ljuljačke, vrata, stupiće od ograde.</p>	<p>Učitelji i učenici RN</p>	<p>22.4.</p>	
<p>Majčin dan</p>	<p>svake godine svojim majkama priređuju priredbu, kako bi im na simboličan način pokazali koliko im znače u njihovim malim srcima. Punim srcima, iskrenim osmijehom učenici su pjevali, plesali i recitali u čast svojim mamama.</p>	<p>Učitelji i učenici RN</p>	<p>12.5.</p>	
<p>Međunarodni dan obitelji</p>	<p>NIJE REALIZIRANO</p>			
<p>Mogu ako hoću</p>	<p>Učenici četvrtih razreda posjetili su PU Bjelovarsko-bilogorsku u sklopu preventivnog programa Mogu ako hoću</p>	<p>Učitelji i učenici RN, Policijska uprava Bjelovarsko-bilogorske županije</p>	<p>10.5.</p>	

<p>Dan škole</p>	<p>Zajedničkom suradnjom priredili su nadasve svečan program, a cjelokupna tema svečanosti bila je LJUBAV. Tako su učenici svojim nastupima iskazali veliki trud i zalaganje, a sve je bilo prožeto osjećajima i zahvalnošću prvenstveno prema roditeljima, obiteljima, prijateljima, školi, učiteljima.. Pokazali su sve svoje kvalitete, kao i kvalitete same Škole, jer oni i jesu ponos Škole.</p>	<p>Učitelji i učenici RN</p>	<p>25.5.</p>	
<p>Cvjetni korzo (uključivanje u aktivnosti DND Bjelovar)</p>	<p>Ove godine i naša škola sudjelovala je u 9. Cvjetnom korzu održanom 8. lipnja, 2018. s početkom u 18 sati. Kao bubamare u povorku kako bi pozdravili ljeto pridružili su se</p>	<p>učenici 1. razreda matične škole pod vodstvom učiteljice Spomenke Pavšek te učenici područnih škola Ćurlovac, Malo Trojstvo i Šandrovac pod vodstvom učiteljica Ivane Dolovski, Ivane Anđić i Ksenije Mohenski.</p>	<p>8.6.</p>	

Vladine sportske igre	<p>Svi učenici i nastavnici naše škole, vedrinom i sportskim duhom zaigrali su razne sportske igre, te se s tugom u srcima i sportskim duhom prisjetili dragog nastavnika i kolege. Održano je natjecanje u štafetnim igrama za sve učenike od 1. do 7. razreda, dok su učenici osmih razreda, zajedno s nastavnicima i bivšim učenicima naše škole zaigrali malonogometni turnir.</p>	<p>Učitelji i učenici RN i PN</p>	<p>1.6.</p>			
------------------------------	--	-----------------------------------	-------------	--	---	--

1.2. DODATNA I DOPUNSKA NASTAVA



PREDMET	CILJEVI	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK	BROJ SATI TJEDNO	NAČIN VREDNOVANJA
DODATNA NASTAVA						
HRVATSKI JEZIK	<p>Obogatiti nastavne sadržaje kako bismo povećali kompetencije učenika u nastavi. Proširiti znanja učenicima koji pokazuju interes za dodatnim sadržajem.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Sanja Pavliš i učenici 1. i 3. r. PO Šandrovac - Ivana Anđić učenici 4.r. PO Šandrovac - učenici 2.r. PO Šandrovac i učiteljica RN Anđelka Sabadjija - učenice 2. razreda i učiteljica A. Šimatović 	<p>-rad u paru, individualan rad, izrada dnevnika čitanja, izrada slikovnica...</p>	<p>Školska godina 2017/2018, 35 sati godišnje</p>	<p>1 sat</p>	<p>Opisno praćenje, kvizovi, nastupi na šk. priredbama Jezične igre, kvizovi, recitali, literarni radovi</p>
MATEMATIKA	<p>-razvijanje logičkog razmišljanja i zaključivanja, rješavanje jednostavnih i složenih problem- zadataka,</p>	<p>učenici 4.r. i učiteljica RN Ivana Kolenc-Miličević</p>	<p>-prema planu i programu kroz individualni rad s učenicima, rad u paru</p>	<p>Školska godina 2017./2018., 35 sati godišnje</p>	<p>1 sat</p>	<p>-listići za dodatnu, pisane i usmene provjere uz opisno</p>

	razvijanje radoznalosti, urednosti, radnih navika Poticati učenike na učenje dodatnog nastavnog sadržaja, pripreme za natjecanja	Dunja Kramarić, učenici 3. razreda OŠ Veliko Trojstvo				praćenje, natjecanje
PRIRODA I DRUŠTVO	-proširiti programski sadržaj prirodnih znanosti -razvijati kod učenika brigu o zaštićenim i ugroženim biljkama -poticati učenike na pravilan odnos prema zdravlju -razviti interes za prirodoznanstvena istraživanja	Ksenija Mohenski 4.razred PO Malo Trojstvo	Prema planu i programu kroz individualni rad s učenicima	Školska godina 2017/2018, 35 sati godišnje	1 sat	Opisne bilješke o interesima i sposobnostima učenika, razgovor, prosudba i samoprosudba
DOPUNSKA NASTAVA						
HRVATSKI JEZIK	Pomoći učenicima u učenju propuštenog gradiva, poticati na rad, razvoj i napredak	<ul style="list-style-type: none"> - Sanja Pavliš i učenici 1. i 3. r. PO Šandrovac - Ivana Anđić i učenici 4.r. PO Šandrovac - učenici 2. razreda i učiteljica A. Šimatović - učenici 4.r. i učiteljica RN Ivana Kolenc-Miličević - učenici 2.r. PO Šandrovac i učiteljica RN Anđelka Sabadjij 	Individualni pristup, prilagođeni nasatavni listići, umne mape, plakati rad s različitim nastavnim sredstvima i pomagalicama, te didaktičkim materijalom	Školska godina 2017/2018, 35 sati godišnje	1 sat	Usmenim i pismenim provjeravanjem, izrada umnih mapa

MATEMATIKA	Pomoći učenicima u savladavanju osnovnih matematičkih operacija i ključnih pojmova, u učenju propuštenog gradiva, poticati na rad, razvoj i napredak, na učenje, vježbanje i ponavljanje gradiva	Sanja Pavliš i učenici 1. i 3. r. PO Šandrovac Dunja Kramarić, učenici 3. razreda OŠ Veliko Trojstvo Ivana Dolovski, učenici 4. razreda PO Čurlovac Ivana Anđić i učenici 4. r. PO Šandrovac učenici 2.r. PO Šandrovac i učiteljica RN Anđelka Sabadjija učenici 1.r. i učiteljica RN Spomenka Pavšek	Individualni pristup, prilagođeni nastavni listići, umne mape, plakati	Školska godina 2017/2018, 35 sati godišnje	1 sat	Usmenim i pismenim provjeravanjem, izrada umnih mapa
------------	--	--	--	--	-------	--




1.3. IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI


PREDMET	CILJEVI	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK	FOTODOKUMENT
PLESNA SKUPINA	Poticati ljubav prema glazbi i plesu. Razvijati plesne pokrete uz glazbu. Poticati timski rad, osjećaj za ritam i tjelesnu aktivnost.	Dunja Kramarić, učenici od 1. do 4. razreda OŠ Veliko Trojstvo	Probe i nastupi tijekom nastavne godine 2017./2018.	Školska godina 2017./2018., 35 sati godišnje	

MALE MAŽORETKINJE	Poticati dječji interes za plesne i glazbene aktivnosti, poticati djecu na tjelesnu aktivnost, te voditi brigu o zdravom tjelesnom razvoju, razvijati osjećaj za ritam, skladnosti pokreta.	Učiteljica razredne nastave Sanja Pavliš i učenice 1., 2.,3. i 4. r.PO Šandrovac	Probe i nastupi tijekom školske godine	Od početka do kraja 2017./18. šk.g., 35 sati godišnje	
LUTKARSKA SKUPINA	Upoznati učenike sa svijetom lutaka i kazališta. Razvijanje kulture govorenja i komunikacije kroz formu dijaloga, poticanje dječje kreativnosti i stvaralaštva smišljanjem kratkih lutkarskih improvizacija; razvijanje samopouzdanja i suradnje u grupi te pozitivno djelovanje na druge; navikavanje na pažljivo gledanje predstave.	učiteljica razredne nastave Ivana Anđić učenici 1., 2.,3. i 4.r. PO Šandrovac	osmišljavanje i izvođenje lutkarskih igrokaza tijekom godine	Tijekom nastavne godine 2017./2018 35 sati godišnje	
MALI INFORMATIČARI	-naučiti učenike djelotvorno upotrebljavati današnja računala i primjenske programe; upoznati učenike s osnovnim načelima na kojima se temelje računala te informacijska i komunikacijska tehnologija; osposobiti učenike za algoritamski način razmišljanja u rješavanju problema	Ivana Kolenc-Miličević	-nastava u informatičkoj učionici -sudjelovanje u školskim, međuškolskim i županijskim natjecanjima u programiranju-LOGO	Srijeda, 6. sat	 <p data-bbox="1682 1315 1939 1348">županijskom natjecanju</p> <p data-bbox="1890 943 2033 1007">Osvojeno 1. mjesto na</p>


1.4. IZVANUČIONIČKA NASTAVA

IZVANUČIONIČKA NASTAVA	NAČIN REALIZACIJE	NOSITELJI	VREMENIK	FOTODOKUMENT
<p>Posjet kinu i kazalištu prema prilici</p>	<p>Učenici iz Čurlovca, Malog Trojstva i Šandrovca 23. listopada 2017. posjetili su kazalište Žar ptica u Zagrebu, a učenici Matične škole od 1.-3. razreda 1. prosinca 2017. Pogledali su predstavu Pinokio, koja ih je oduševila i razveselila.</p>	<p>Učitelji i učenici RN</p>	<p>-23.10., travanja</p>	
<p>Planinarski dom Kamenitovac Vidikovac Šandrovac</p>			<p>NIJE REALIZIRANO</p>	<p>NIJE REALIZIRANO</p>
<p>Kulturne ustanove Bjelovara</p>	<p>U travnju, svi učenici razredne nastave posjetili u KMC Bjelovar, gdje su pogledali crtić Pčelica Maja</p>	<p>Učitelji i učenici razredne nastave</p>	<p>Travanj</p>	
<p>Ribnjaci-Šandrovac</p>				<p>ZBOG VREMENSKIH NEPRILIKA NIJE REALIZIRANO</p>

<p>Izlet u Zagreb</p>	<p>Učiteljice i učenici Matične škole posjetili su Hrvatski prirodoslovni muzej grada Zagreba te ZOO vrt, 8. lipnja 2018.</p>	<p>1., 2. i 3. razred matične škole</p>	<p>Lipanj</p>	
<p>Izlet u Lipik (Državna ergela Lipik)</p>	<p>Učenici i učiteljice područnih razrednih odjela Šandrovac, Malo Trojstvo i Čurlovac, uputili su se na terensku nastavu u Lipik i Pakrac. Učenici su posjetili Ergelu konja Lipik, gdje su upoznali rasnu vrstu konja Lipicanaca. Učenici su imali priliku fotografirati se s konjima i voziti se fijakerom, a spoznali su i mnoge zanimljivosti o ovoj vrsti konja. Dalje ih je put vodio u Pakrac, gdje su posjetili Muzej ratne i vojne povijesti, kako bi na zanimljiv način ponovili i поближе upoznali povijest Domovinskog rata na našem području.</p>	<p>1.-4.r. Područne škole</p>	<p>26.4.</p>	
<p>Pozdrav ljetu</p>	<p>Učenici PO Malo Trojstvo i PO Čurlovac, 1./4. razred, ususret ljetu uređivali su svoja školska dvorišta</p>	<p>PO Malo Trojstvo, PO Čurlovac -1./4. r.</p>	<p>lipanj</p>	

<p>Druženje s roditeljima-oproštaj četvrtog razreda- nogometno igralište Šandrovac</p>	<p>15.lipnja 2018. godine održano je tradicionalno druženje djece i roditelja na školskom igralištu u Šandrovcu. Na samom početku održana je mala prigodna priredba koju su pripremili učenici 4. razreda te se na taj način oprostili sa svojom učiteljicom i školom u kojoj su započeli svoje temelje za budući život. Zajedničkim druženjem pokazala se još jednom velika složnost i suradnja sa školom.</p>	<p>Učitelji i učenici RN</p>	<p>Lipanj, zadnji dan nastave</p>	
---	---	------------------------------	-----------------------------------	---

2. PROJEKTI




<p>NAZIV PROJEKTA</p>	<p>NAČIN REALIZACIJE</p>	<p>NOSITELJI</p>	<p>VREMENIK</p>	<p>FOTODOKUMENT</p>
<p>ZDRAVI ZUBI, VESELI OSMIJEH</p>	<p>Učenici tokom cijele godine provode higijenu zubi, s ciljem boljeg upoznavanja učenika sa oralnom higijenom. Ostvarena je suradnja s tvrtkom Curaprox. Stomatologinja tvrtke Curaprox održala je učenicima poučno predavanje, praktički pokazala pravilno četkanje zubića</p>	<p>Učenici i učiteljice, 1.,2. i 4. razreda</p>	<p>Tokom cijele godine</p>	



UPRAVLJANJE I ZAŠTITA OKOLIŠA U ŠKOLI I KOD KUĆE (Referentni dokument norma ISO 14001:2004)	Tokom cijele nastavne godine učenici zajedno s učiteljicama, prikupljaju stari papir i plastične čepove	Učenici i učiteljice RN	Tokom cijele godine	
BICIKLOM DO ZDRAVLJA		NIJE REALIZIRANO		
„SVOJU KNJIGU DARUJ I TUĐE SRCE OBRADUJ“	U suradnji s dječjim odjelom Narodne knjižnice Petar Preradović Bjelovar, sudjelovali smo u prikupljanju slikovnica i knjiga, koje su se darovale bolnicama i dječjim pedijatrijama	Učenici i učiteljice RN	veljača	


3. KURIKUL PREDMETNE NASTAVE

3.1. VAŽNIJI DATUMI I PROJEKTI

OBILJEŽAVANJE VAŽNIH DATUMA	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK	FOTODOKUMENT
MEĐUNARODNI DAN PISMENOSTI	OBILJEŽAVANJE ODRŽANO U SURADNJI S RAZREDNOM NASTAVOM I EVIDENTIRANO U KATEGORIJI RAZREDNE NASTAVE			
HRVATSKI OLIMPIJSKI DAN	OBILJEŽAVANJE ODRŽANO U SURADNJI S RAZREDNOM NASTAVOM I EVIDENTIRANO U KATEGORIJI RAZREDNE NASTAVE			
AKCIJA "SOLIDARNOST"	Crveni križ, učenici 5.-8.raz., vjeroučiteljica i nastavnica likovne kulture	-	10.mjesec	

DAN ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE	OBILJEŽAVANJE ODRŽANO U SURADNJI S RAZREDNOM NASTAVOM I EVIDENTIRANO U KATEGORIJI RAZREDNE NASTAVE			
DAN JABUKA	OBILJEŽAVANJE ODRŽANO U SURADNJI S RAZREDNOM NASTAVOM I EVIDENTIRANO U KATEGORIJI RAZREDNE NASTAVE			
VEČER MATEMATIKE I KLOKAN BEZ GRANICA	učenici 2.-8.raz.,nast.matematike	Večer matematike u našoj školi održao se je 7. prosinca 2017. godine s početkom u 17 sati. Sudjelovalo je 60 sudionika (učenika predmetne nastave i učenika razredne nastave zajedno s roditeljima). Koordinatorica ove manifestacije bile je nastavnica matematike Tanja Bajić Raknić u suradnji s nastavnicom matematike Marinom Horvat.	7.12.2017. (18,00 sati)	
HUMANITARNA AKCIJA "MARIJINI OBROCI"	učenici 5.-8.raz.,vjeroučiteljica	Naši su učenici malonogometnim turnirom, štafetnim igrama, pjesmom, plesom i zabavom dali sve od sebe i pokazali humanost i suosjećanje i pri tom učinili dobro djelo u vremenu adventa kada smo na to posebno pozvani. Prikupljeno je 1.363,70 kn i uplaćeno na odgovarajući račun Marijinih obroka. U prikupljanju novčanih sredstava za Marijine obroke posebno su se istaknuli učenici 5. b i 7. a razreda.	22.12.2017.	
SAT KODIRANJA	Učenici od 5.-8. razreda i nastavnik Domagoj Bobovec	8. prosinca 2017. godine održao "Sat kodiranja" pod vodstvom nastavnika informatike Domagoja Bobovca. Za sudjelovanje učenici su dobili prigodna priznanja!	8.12.2017.	

GEOGRAFIJA	Ciljevi	Nositelji	Način realizacije	Vremenik	FOTODOKUMENT
KORELACIJA S ENGLISKIM JEZIKOM	Proširivanje znanja iz redovite nastave usvajanjem dodatnih sadržaja u skladu s interesima I mogućnostima učenika	Učenici 5. 6. 7. i 8. razreda predmetna nastavnica geografije	Tijekom nastave	Listopda 2017. svibanj 2018.godine	
ETNO -KUĆA	Njegovati običaje I kulturu RH I V.Trojstva	Učenici 7.-ih I 8.-ih razreda	Najavljeni odlazak	Prosinac 2017. godine	
Orijentacija	Svladavanje bez teškoća orijentiranje pomoću kompasa	Učenici 5. 6. 7. i 8. razreda i nastavnica geografije	Izvanučionički rad neposredno oko škole	Listopad 2017. I svibanj 2018. godine	
Izrada plakata	Proširivanje stečenih znanja	Svi razredi svi razredi	Po nastavom planu I programu	Tijekom nastavne godine	

Obilježavanje međunarodnih, državnih vjerskih blagdana	Razviti kod učenika interes za praćenjem aktualnosti	Nastavnica geografije, svi razredni odjeli	Učionički rad	Tijekom godine	
---	--	--	---------------	----------------	---


3.2. DODATNA I DOPUNSKA NASTAVA



PREDMET	CILJEVI	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK	BROJ SATI TJEDNO	NAČIN VREDNOVANJA
DOPUNSKA NASTAVA						
HRVATSKI JEZIK	Pomoć u usvajanju nastavnih sadržaja koji nisu uspješno usvojeni tijekom nastavnog procesa	Učenici 5. -8. razreda, nastavnica Sonja Lučić, Mateja Gadžo	Individualizirani rad i rad u skupinama	Tijekom nastavne godine 2017./2018.	1 sat	Usmena i pisana provjera
MATEMATIKA	Poticati učenike na učenje, vježbanje i ponavljanje gradiva Pomoći učenicima u savladavanju osnovnih matematičkih operacija i ključnih pojmova	Marina Horvat, Tanja Bajić Raknić učenici 5.-8. razreda, OŠ Veliko Trojstvo	Individualni pristup, prilagođeni sadržaj	Školska godina 2017./2018., 35 sati godišnje Školska godina	1 sat	Usmenim i pismenim provjeravanjem
ENGLJSKI JEZIK	Pomoći učenicima u učenju propuštenog gradiva, poticati na rad, razvoj i napredak	-učenici 4., do 8. razreda i učiteljica Kristina Smrček Balatinec	Individualni pristup, prilagođeni sadržaj.	-školska godina 2017./2018. 35 sati godišnje	1	Opisno praćenje učenika, zajednička analiza.



FIZIKA	Pomoć učenicima pri usvajanju nastavnih sadržaja.	Učenici 7. i 8. razreda i učiteljica Sanja Šavorić	Individualni pristup, prilagođeni sadržaj, rad s različitim nastavnim sredstvima i pomagalicama.	- školska godina 2017./2018.	1 sat	Praćenje napredovanja učenika, zajednička analiza postignuća.
DODATNA NASTAVA						
HRVATSKI JEZIK	Obogaćivanje nastavnih sadržaja te priprema za natjecanja u poznavanju Hrvatskog jezika	Učenici 5. -8. razreda, učiteljica Sonja Lučić	Sudjelovanje na školskom i županijskom natjecanju	Tijekom nastavne godine 2017./2018.	1 sat	Sudjelovanje na školskom i županijskom natjecanju. Osvojeno 1. mjesto na Županijskom natjecanju
FIZIKA	Proširiti znanja učenika koji pokazuju interes za nastavne sadržaje.	Učenik 7. i 8. razreda i učiteljica Sanja Šavorić	Individualni rad s učenikom.	- školska godina 2017./2018.	1 sat	Opisno praćenje učenika i zajednička analiza napredovanja i postignuća.
MATEMATIKA	Poticati učenike na učenje dodatnog nastavnog sadržaja iz matematike, pripreme za natjecanja	Marina Horvat, Tanja Bajić Raknić, učenici 5.-8. razreda, OŠ Veliko Trojstvo	Individualni, grupni i rad u paru	Školska godina 2017./2018., 35 sati godišnje	1 sat	Usmenim i pismenim provjeravanjem, natjecanja, Klokan bez granica, Festival matematike, 9. mjesto na Županijskom natjecanju
KEMIJA	-proširiti nastavne sadržaje kemije za 7.razred -shvatiti važnost kemije u svakodnevnom životu	Učenici 7.razreda i učiteljica biologije i kemije Ivana Banjeglav,	-rad u paru, razgovor, korištenje stručne literature i interneta, praktični radovi i	Školska godine 2017./2018. 35 sati	1 sat	-listići za dodatnu, pisane i usmene provjere

	<ul style="list-style-type: none"> -upoznati mjere opreza i zaštite pri izvođenju pokusa -upoznati kemijsko posuđe i pribor - razviti interes za prirodnoznanstvena istraživanja 		<ul style="list-style-type: none"> pokusi, prezentacije, izrada plakata 			uz opisno praćenje
ENGLISKI JEZIK	<ul style="list-style-type: none"> -usvojiti nastavne sadržaje vezane uz gramatiku (glagolska vremena, prilozi i prijedlozi...) - proširivanje vokabulara i komunikacije na engleskom jeziku. 	Učenici 8. razreda i učiteljica Jasmina Gale		Školska godine 2017./2018. 35 sati	1 sat	ŽUPANIJSKO NATJECANJE, osvojeno 12. i 14. mjesto

3.3. IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI



IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK	FOTODOKUMENT
POVJESNIČARI	Učenici 5.-8.raz., nast.povijesti	-uz upoznavanje povijesti zavičaja razviti svijest o važnosti očuvanja tradicije i kulture; Sudjelovanje u obilježavanju Dana grada Bjelovara	tijekom nastavne (i školske godine, 2 sat tjedno	
LITERARNO NOVINARSKA GRUPA (V.-VIII. RAZRED)	Učenici i učiteljica Mateja Gadžo	-Praćenje i bilježenje svih aktualnih događanja u školi -Prikupljanje i arhiviranje radnog materijala, fotografija koje prate život i rad učenika u školskim posjetima, izletima i izvannastavnim aktivnostima	-Tijekom nastavne i školske	Izrada časopisa Cvrčak


			godine 2017./2018.	
MAŽORETKINJE (VELIKE)	nastavnica Tatjana Zjačić učenice od 5. – 8.r	-Sudjelovanje na školskim priredbama, smotrama stvaralaštva mladih i drugo	tijekom nastavne god.2017/18. 1 sat tjedno	
PJEVAČKI ZBOR TROJŠČANSKI PJEVAČI	Jasminka Crnković i učenici 2.-8. razreda	<ul style="list-style-type: none"> - Nastup povodom sv.Nikole - Nastup povodom Dana škole 	Prosinac 2017. Svibanj 2018.	
CRVENI KRIŽ	Nastavnica Iva Petrovčić, učenici predmetne nastave	<ul style="list-style-type: none"> - Sudjelovanje u Akciji „Solidarnost 2017.“ - Angažman u humanitarnoj akciji „Marijini obroci“ 	Tijekom nastavne godine 2017./2018.	
INFORMATIČARI	Nastavnica Marina Horvat, učenici 5.-8. razreda	Usvajanje dodatnih nastavnih sadržaja iz područja informatike;	Tijekom nastavne godine 2017./2018.	

MODELARSKA LIGA	Nastavnik Domagoj Bobovec	<p>Pripremanja za natjecanja, izrada uporabnih i ukrasnih predmeta, usvajanje znanja i vještina u obradi drveta, i drugih građevnih materijala.</p> <p>Osvojena 1. i 2. mjesta na županijskim natjecanjima, sudjelovanje na državnoj razini iz tehničke kulture i modelarske lige.</p>	Tijekom nastavne godine 2017./2018.	
LIKOVNA GRUPA „ „	Nastavnica Iva Petrovčić, učenici predmetne nastave	<ul style="list-style-type: none"> - Ukrašavanje i izrada vizualnog identiteta škole; <ul style="list-style-type: none"> - Prijave na razne natječaje; - Poticanje likovnog stvaralaštva kod učenika u skladu s modernim i eksperimentalnim pristupom vizualnom jeziku u nastavi likovne kulture; 	Tijekom nastavne godine 2017./2018.	
MALI ZNANSTVENICI	Ivana Banjeglav	<ol style="list-style-type: none"> 1) proširiti programski sadržaj prirodnih znanosti za 3. - 6. razred; 2) shvatiti važnost ljekovitog bilja; 3) izraditi herbarij ljekovitog bilja našeg zavičaja; 4) razvijati kod učenika brigu o zaštićenim i ugroženim biljkama 5) naglasiti povezanost biljaka i zdravlja 7) poticati učenike na pravilan odnos prema zdravlju; 8) razviti interes za prirodno znanstvena istraživanja; 9) razviti pozitivan stav prema prirodnim znanostima, želju za samostalnim učenjem, postavljanje pitanja i provođenje jednostavnih pokusa radi dobivanja odgovora 10) razvijati različite kompetencije učenika 	Jednom tjedno	

3.4. IZVANUČIONIČKA NASTAVA, TERENSKA NASTAVA, IZLETI I EKSKURZIJE

	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK	FOTODOKUMENT
VIŠEDNEVNA EKSKURZIJA 7. I 8. razreda	razrednici	-posjet Južnoj Dalmaciji	6.mjesec	
<u>TERENSKA</u>	<u>NOSITELJI</u>	<u>NAČIN REALIZACIJE</u>	<u>VREMENIK</u>	<u>FOTODOKUMENT</u>
ZAGREB	Učenici 5.- 8.razreda,4.razred matične škole, razrednici	-Predstava "Alisa u zemlji čudesna"(ZKM),Katedrala, Gornji grad, uspinjača, Trg bana Jelačića, sabor	24.11. 2017.	
VUKOVAR	Učenici 8.a i 8.b razreda, razrednici, nast. povijesti	-predavanja na temu Domovinskog rata -posjet Gradskom muzeju Vukovar i Muzeju Vučedolske golubice - obilazak memorijalnih lokaliteta: Ovčara, Kukuruzni put, Vukovarska bolnica, MCDR Vukovar, Memorijalno groblje	18.-19.10.2017.	

<p>BJELOVARSKO KLIZALIŠTE</p>	<p>Učenici 6. razreda, razrednice</p>	<p>Posjet Bjelovarskom klizalištu</p>	<p>21.12. 2017.</p>	
<p>HRVATSKO ZAGORJE</p>	<p>Učenici 4., 5.a i 5.b raz.,razrednice</p>	<p>-posjet Krapini(muzej neandertalaca, lokalitet)i Mariji Bistrici(svetište)</p>	<p>6.mjesec</p>	


Krk	Učenici 6.a i 6.b raz., razrednice	-posjet špilji Biserujki, Baščanska ploča u Jurandvoru	13.6. 2018.	
-----	------------------------------------	--	-------------	---

3.5. IZBORNA NASTAVA

IZBORNA NASTAVA	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK
NJEMAČKI JEZIK	učiteljica Tatjana Zjačić	4.- 8. r 2 sata tjedno -Stjecanje jezične komunikacijske kompetencije. To znači da učenici trebaju steći znanja te razviti vještine i sposobnosti usmenoga i pisanoga komuniciranja. Razvijati vještine pravilnog izgovora, čitanja i pisanja na njemačkom jeziku, steći znanja o zemljama njemačkog govornog područja.	- tijekom nastavne (i školske) godine
KATOLIČKI VJERONAUK	Vjeroučitelj/ca: Martina Pavičić, Tajana Lončarić i Sreten Simonović	1. – 8. razred, 2 sata tjedno - Razvijanje sposobnosti postavljanja pitanja o Bogu, čovjeku, smislu i vrijednostima života. - Upoznavanje temeljne strukture Biblije uz argumentirano raspravljanje povezanosti Biblije i kulture i Biblije i konkretnoga života - Usvajanje temeljnih obilježja drugih konfesija, religija i svjetonazora	Tijekom cijele nastavne i školske godine


		<ul style="list-style-type: none"> - Promicanje razumijevanja i poštovanja drukčijih razmišljanja, stavova i odluka prihvaćajući suživot s drugima - Razvijanje religijske pismenosti i komunikacijske kompetencije, kako bi se osnažili u suočavanju s različitim životnim situacijama 	
INFORMATIKA	Nastavnika Domagoj Bobove i nastavnica Marina Horvat, učenici od 5. -8. razreda	<ul style="list-style-type: none"> - podučiti učenike (sukladno planu i programu) uporabi računala i uporabnih programa, primjeni teoretskih znanja u svakodnevnoj računalnoj komunikaciji i praksi i timskom radu pri rješavanju problema, rad na razrednim projektima koji uključuju istraživanje i dodatne sadržaje multimedijskog oblika. osposobljavanje učenika za uporabu različitih računalnih operacija te primjena stečenog znanja u svakodnevnom životu, razvijanje 	Tijekom cijele nastavne godine



4. ŠŠD BILOGORSKI VIJENAC, UNIVERZALNA ŠKOLA, VJEŽBAONICE



AKTIVNOST PROGRAM PROJEKT	CILJEVI	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK	FOTODOKUMENT
ŠŠD BILOGORSKI VIJENAC (V.-VIII. razred)	<ul style="list-style-type: none"> -Pored redovne nastave tjelesne i zdravstvene kulture omogućiti učenicima zadovoljenje posebnih potreba i interesa. -Usvajanje osnovnih elemenata momčadskih igara (nogomet, košarka) – pravila, tehnika, taktika. -Kros – razvoj aerobnog kapaciteta učenika 	-Učitelj Marko Banjeglav	<ul style="list-style-type: none"> -2 sata tjedno neposrednog rada sa članovima ŠŠD-a. -veći broj sati rada neposredno prije natjecanja. 	-Tijekom nastavne i školske godine 2017./2018.	


UNIVERZALNA ŠPORTSKA ŠKOLA (I.-IV. razred)	<p>-Cilj programa univerzalne športske škole je uključivanje što većeg broja najmlađih učenika u sportske aktivnosti te stvaranje navike svakodnevnog tjelesnog vježbanja.</p> <p>-Djeca na zanimljiv i za njihovu dob pedagoški i kineziološki primjeren način uče osnovne oblike kretanja, kao i osnovne elementebrojnih sportova.</p>	<p>-Učitelj Marko Banjeglav</p>	<p>-2 sata tjedno neposrednog rada sa članovima UŠŠ-e.</p>	<p>-Tijekom nastavne i školske godine 2017./2018.</p>	
VJEŽBAONICA (V.-VII. razred)	<p>-Poboljšanje zdravstvenog statusa učenika</p> <p>-Stvaranje zdravih životnih navika</p> <p>-Povećanje interesaza tjelesnom aktivnošću kod učenika</p> <p>-Stvaranje navika cjeloživotne tjelesne aktivnosti</p> <p>-Uključivanje što većeg broja učenika u organizirane školske sportske aktivnosti.</p>	<p>-Učitelj Marko Banjeglav</p>	<p>-2 sata tjedno neposrednog rada sa članovima Vježbaonice.</p>	<p>-Tijekom nastavne i školske godine 2017./2018.</p>	


5. ŠKOLSKA KNJIŽNICA

AKTIVNOST PROGRAM PROJEKT	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK	FOTODOKUMENT
<p>Međunarodni projekt za poticanje čitanje i razvoj različitih vrsta pismenosti</p> <p>Čitanje ne poznaje granice/Branje ne pozna meja</p>	<p>U prvom polugodištu,uz pomoć koordinatorice projekta Mirjane Čubaković, dobili smo školu partnera OŠ Markovci iz istoimenog mjesta u blizini Ptuja u Sloveniji. U dogovoru s voditeljicom projekta u njihovoj školi Dorotejom Kostanjevac izabrana su djela koja će se čitati. Naši učenici četvrtog razreda i njihova učiteljica Ivana Kolenc-Miličević čitali su knjigu slovenskog autora Tone Seliškara: Družina Sinjeg galeba, dok su njihovi učenici čitali knjigu Mate Lovraka: Družba Pere Kvržice. Projekt smo završili 11. svibnja 2018. videokonferencijom, te dogovorili nastavak suradnje u idućoj školskoj godini.</p>	<p>Prvo polugodište</p>	

<p>Čitanje na glas</p>	<p>Ove školske godine priključili smo se natjecanju <i>Čitanje naglas</i>. Ideja za ovo natjecanje potekla je iz Narodne knjižnice Vlado Gotovac Sisak i OŠ 22.lipnja Sisak, a osmišljeno je prema nizozemskom projektu „Nacionalno natjecanje u čitanju“. Školsku razinu natjecanja održali smo 23. listopada 2017., na kojoj je sudjelovalo osamnaest učenika od 3. do 8. razreda. Izuzetno nas veseli što je naš učenik sedmog razreda Ivan Keres s ulomkom iz Smogovaca <i>Hroveca</i> ostvario drugo mjesto na županijskom natjecanju. Ivanov uspjeh potiče nas i motivira da se više trudimo i budemo još bolji u godinama koje dolaze.</p>	<p>listopad</p>	 <p>osvojeno 2. mjesto na gradskoj razini i 4. na županijskoj</p>
<p>Tulum s(l)ova</p>	<p>U Mjesecu hrvatske knjige započeli smo s projektom Tulum s(l)ova. Radi se o cjelogodišnjem projektu koji započinje večernjim druženje uz zanimljive knjige. Noćni čitateljski susret Tulum s(l)ova osmišljen je za učenike sedmih i osmih razreda, ali su osmaši pokazali veći interes i zanimanje za večernje druženje uz knjigu.. Projekt poticanja čitanja iz užitka „Tulum s(l)ova“ zamišljen je u OŠ Ivana Kukuljevića Sakcinskog u Ivancu, osmislila ga je knjižničarka Draženka Stančić. Ovaj projekt se već sedmu godinu za redom provodi u knjižnicama. Provedbu projekta podupiru udruga Hrvatska mreža školskih knjižničara i Hrvatska udruga školskih knjižničara. Cilj projekta je promoviranje čitanja iz užitka u školskoj i lokalnoj zajednici. Tijekom večeri organizirane su prigodne radionice, čitanje ulomaka knjiga, povezivanje skypeom s OŠ Donja Dubrava. Ispričali su nam zanimljivosti o svojoj školi i sredini u kojoj</p>	<p>Tokom cijele godine</p>	

	<p>žive te kako su proveli svoj tulum s(l)ova. Mi smo našu sredinu predstavili pjesmom Cvijeće Bilogore koju je krasnoslovlila Mirta Bačak. Sonja i Valerija Rupa predstavile su rad škole i općine. Druženje smo završili oko 22:00 sata, do daljnjih aktivnosti. Naime, projekt traje cijelu školsku godinu, a uključuje nekoliko čitanja u lokalnoj zajednici, dječjem vrtiću, staračkom domu, knjižnici ili slično.</p>		
<p>Čitanje u lokalnoj zajednici</p>	<p>Već u prosincu, točnije 20. prosinca 2017. nastavili smo ovaj projekt posjetom staračkom domu „Dolina sunca“ iz Velikog Trojstva. Vrijedni petaši; Laura, Lorena, Pia, Vita, Hana, Adela i Arijan, štíćenicima doma čitali su božićne priče Jelice Gjenero te rusku narodnu priču Kalinka. Bilo je podjednako i emotivno, dirljivo i radosno, sa suzama u očima ljudi kojima je život duboko izborao lice i veselo, radosno, glasno, dječje... Sa samo jednom željom: Sretni blagdani svima!</p>	<p>prosina</p>	
<p>Čitamo mi u obitelji svi</p>	<p>Tijekom nastavne godine učenici trećeg i četvrtog razreda uključili su se u projekt poticanja čitanja u obitelji „Čitamo mi, u obitelji svi“. Sudjelovalo je šesnaest učenika i njihove učiteljice.</p> <p>Riječ je o nacionalnom projektu kojim se želi osvijestiti potreba za čitanjem, dobrobiti koje ono donosi i za obitelj kao zajednicu i za dijete kao mladu osobu čije se čitateljske navike tek formiraju.</p> <p>Provodi se tako da naprtnjaču s sedam knjiga svaki učenik nosi kući i zadržava je pet dana. Svi članovi obitelji čitaju knjige na nekoliko načina, svaki dan barem petnaest minuta. Na kraju se zapisuju dojmovi. Nakon napisanih dojmova učenik donosi naprtnjaču u školu i nekoliko minuta na satu hrvatskog jezika prepričava lijepo doživljaje.</p> <p>Po završetku projekta, na nacionalnoj razini se bira najljepši dojam i tiska zajednička publikacija.</p> <p>Projekt se provodi osmu godinu za redom. Ove godine u njemu je sudjelovalo 125 školskih knjižničara, 350 učitelja, oko 4000 učenika i 35000 obitelji. Provodi se u organizaciji Hrvatske mreže</p>		

	<p>školskih knjižničara, a podržava ga Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa.</p> <p>Ove godine trećaši su oduševljeni stripom Dava Pilkeya Kapetan Gaćeša i najezda...kojeg su do sada pročitali svi, i to u jednom dahu. Sudeći prema izvješćima učenika; i mame i tate, braće i sestre, pa i bake i djedovi, u ovogodišnjoj naprtnjači pronašli su zanimljive, korisne i čitanja vrijedne knjige.</p>		
<p>Međuškolski književni kviz za pete razrede</p>	<p>Već tradicionalno u travnju, povodom Dana dječje knjige i Dana hrvatske knjige, održava se „Međuškolski književni kviz za pete razrede“ Ove godine održalo se u Velikom Grđevcu, 2. travnja 2018. godine, sudjelovalo je sedamnaest škola. Tema natjecanja bila je knjiga Trojica u Trnju, Pavla Pavličića. Naši učenici Petar Kovačević, Hana i Pia Birač osvojili su peto mjesto.</p>		
<p>KLUB ČITATELJA</p>	<p>U školskoj godini 2017./18. polako se počeo okupljati Klub čitatelja, kasnije preimenovan u Klub prijatelja knjige. Osim „redovnih“ sastanaka na kojima smo dogovorili koje ćemo knjige pročitati tijekom školske godine, učenici su sudjelovali u svim projektima koje organizira školska knjižnica: Čitanje ne poznaje granice, Čitanje na glas, Tulum s(l)ova, Čitamo mi, u obitelji svi; Međuškolski književni kviz za pete razrede. Pripremili smo susret s književnicom Sanjom Pilić te s Romanom Kovačić. U prvom polugodištu pročitali smo Grega Hefleya: Gregov dnevnik, a u drugom polugodištu knjigu Jadranke Klepac: Miris knjige.</p>	<p>Tokom cijele godine</p>	
<p>Čitanjem do zvijezda</p>	<p>NIJE REALIZIRANO</p>		

Mali Bok fest	Svi učenici razredne nastave Osnovne škole Veliko Trojstvo te područnih škola Malo Trojstvo, Šandrovac i Čurlovac i polaznici Male škole posjetili su lutkarsku predstavu „Wanda Lavanda“ u Domu kulture u Bjelovaru u sklopu organizacije „Mali Bok“ 19. ožujka 2018. godine.	Ožujak	 A photograph showing a large group of children, mostly boys, sitting in rows of seats in what appears to be a theater or a cultural center. They are looking towards the front of the room, presumably towards a stage. The room has light-colored walls and a wooden floor. The children are dressed in casual clothing, and the atmosphere seems to be that of a school event or a community gathering.
----------------------	--	--------	---

6. ŠKOLSKA ZADRUGA

AKTIVNOST PROGRAMA	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK	Foto dokument
<p>Izrada različitih ukrasnih predmeta od keramike, recikliranog te raznog drugog materijala</p>	<p>Učiteljice: Spomenka Pavšek, Ivana Dolovski, Ksenija Mohenski, Anđelka sabadžija i učenici razredne nastave</p>	<p>Na satovima izvannastavnih aktivnosti i kroz razne kreativne radionice</p>	<p>Tijekom cijele godine</p>	
<p>Prigodna izložba – Priredba povodom Svetog Nikole</p>	<p>Učiteljice – voditeljice sekcija i učenici</p>	<p>Predstavljanje radova koje su napravili članovi sekcija „Keramičari“, „Kreativci“, „Ručice“ i „Eko kreativci“</p>	<p>6.12.2017.</p>	
<p>Županijsko natjecanje LiDraNo 2018.</p>	<p>Voditeljice „Keramičara“ i „Kreativaca“ i učenici</p>	<p>Izrada poklona za sudionike natjecanja</p>	<p>15.2.2018.</p>	

<p>Humanitarna akcija – skupljanje novčanih sredstava za pomoć pri liječenju Jelici Klarić</p>	<p>Učiteljice – voditeljice sekcija i učenici</p>	<p>Izrada raznih uskrasnih ukrasnih stvari</p>	<p>ožujak</p>	
<p>Županijska smotra učeničkih zadruga</p>	<p>Voditeljice UZ Spomenka Pavšek i Ivana Dolovski te zadrugarke Sara Birač i Barbara Đipalo</p>	<p>Predstavljanje radova sekcija „Keramičari“, „Kreativci“, „Ručice“ i „Eko kreativci“</p>	<p>24.5.2018.</p>	

Izvršće izradila učiteljica Ivana Dolovski